



سفره گروه **شیلات** - **فیروز اسماعیلی نژاد** -

امنیت غذایی زمانی‌ه که دست می‌آید که همه مردم همواره به غذای کافی، سالم، مغذی و حلال دسترسی فیزیکی و اقتصادی داشته باشند و این غذا نیازهای فرد برای یک زندگی سالم و فعال را فراهم سازد. شیلات یکی از صنایع راهبردی و به عنوان یکی از پایه‌های تأمین امنیت غذایی مورد توجه قرار دارد. با توجه به سهم اندک غذاهای دریایی و آبیزی خوری در سفره مردم و ظرفیت‌های قابل توجه کشور در این تولید پرتوتین های دریایی با توجه به قرارگیری در کنار دریا در دو سوی شمالی و جنوبی، باید در برنامه های کلان غذایی سهم بیشتری از غذاهای دریایی به عنوان پایه غذایی مردم منظور گردد و برنامه ریزی‌ها به گونه‌ای باشد که ذائقه مردم به سمت غذاهای دریایی متمایل گردد.

در سیاست‌های کلی توسعه دریامحور که در آبان ماه سال ۱۴۰۲ ابلاغ شد، بر بهره‌برداری حداکثری و بهینه از ظرفیت‌ها، منابع و ذخایر زیست بوم دریایی با ممانعت از تخریب محیط زیست دریایی تأکید شده است. وضعیت میزان مصرف غذاهای دریایی و قیمت آن‌ها و برنامه‌های پیش روی سازمان شیلات در افزایش میزان وجود آبی‌زیان بر سفره مردم چگونه است؟ حمایتی که برای برخی از پروتئین‌ها در مقاطع حساس صورت گرفته و ذائقه مردم شکل داده شد، برای آبی‌زیان هم ایسن حمایت‌ها باید انجام شود تا بتوانیم از این ظرفیتی که وجود دارد، بهره برداری شود آیا این‌ها شکل گرفته است؟

اگر شرایط طوری برنامه‌ریزی می‌شد که مقدار تولید به

قدری افزایش پیدا کند، که علاوه بر تأمین بازار داخلی، امکان صادرات هم میسر شود، قطعاً بر روی قیمت آبی‌زیان تأثیر می‌گذارد و با سهولت بیشتری در اختیار مردم قرار می‌گرفت.

البته که نگاه به شرایط بودجه کشور و اولویت‌های دولت‌های مختلف و صرف هزینه‌های جاری شاید به سازمان شیلات اجازه ورد جدی به این مهم را ندهد. این که دولت قطعاً به دنبال ایجاد زیرساخت‌هایی که امنیت غذایی را تأمین کنند، هست. اینکه از چه طریق این منابع تأمین بشود، از سوی دولت‌مدان تصمیم‌گیری خواهد شد شکی نیست. این‌که امنیت غذایی اهمیت کمتری نسبت به امنیت نظامی و امنیت سلامت در کشور ندارد و در اولویت اول دولت قرار دارد. و اینکه حتماً دولت به دنبال این است که سفره مردم کوچکتر نشود.

اما چرا همچنان سفره و سبد مردم خالی از ماهی است؟

ما مشکل آب شیرین و شورشدگی منابع آب را در کشور داریم، این منابع می‌توانند برای پرورش آبی‌زیان به کار گرفته شوند. در استان‌های مانند خراسان جنوبی، سمنان، سیستان و بلوچستان و … قنات‌ها و چاه‌های آب شور شدند و برای کشاورزی مناسب نیستند، اما برای پرورش آبی‌زیان مناسب هستند.

ما در روزنامه دریایی سر آمد بسیار امیدواریم. علی‌رغم شرایط تحریمی، در موضوع امنیت غذایی سربلند باشیم. طبق آخرین گزارش اقتصادسار آمد، ما در دریا بیشتر از ۱۲ هزار ناوگان صیادی، بزرگترین ناوگان در کشور را داریم و بیش از ۱۳۶ هزار نفر صیاد در دریا در حال فعالیت

هستند، بیش از ۸۰۰کشاورز ما در خارج از آب های سرزمینی و در اقیانوس ها در حال صید هستند. سازمان شیلات به دنبال آن است که این تعداد به ۱۲۰۰ فرزند افزایش دهند. برای پرورش میگو، ۲۰۰ هزار هکتار اراضی شناسایی و امکان توسعه برای پرورش این آبی‌زی را دارند. این موارد از ظرفیت‌هایی است که در دریا برای ما وجود دارد. اما چرا وضعیت ما چنین است؟

براساس سیاست‌های ابلاغی در رابطه با افزایش تولید آبی‌زیان و امنیت غذایی مردم باید بتوانیم در منطقه اول شویم بارها سازمان شیلات اعلام کرده است به کمک تمامی دولت‌مدان به دنبال آن هستیم و برنامه‌های خود را ارائه دادیم، امیدواریم که همه کمک کنند تا از ظرفیت های دریا، سواحل و پس کرانه که در کشور وجود دارد، به طور کامل بهره برداری شود تا بتوانیم سیاست های ابلاغی را عملیاتی کنیم. آیا وقت آن نرسیده است؟

روزنامه دریایی اقتصادسارآمد از قبل هم در موضوع فرهنگ‌سازی برای غذاهای دریایی و آبی‌زی خوری و هم در سایر موضوعات مربوط به دریا سعی و اهتمام ویژه ای داشته است و به جلو هم اقتصاد دریا و امورات مربوط به آن مورد توجه خاص این روزنامه هست و انتظار ما این است که در تعامل با مسئولان سازمان شیلات در کنار برنامه های کلان، آگاهی بخشی و اطلاع رسانی درباره دریا و محصولات آن از بستر رسانه جدی گرفته شده و تقویت گردد.

گفته می‌شود در کشور بیشتر از ۸۰۰هزار منبع آبی وجود دارد که امکان بهره برداری برای آبی‌زیان را دارد که الان تنها ۱۰ درصد استفاده می‌شود. همچنین ذخیره آب تقریباً های کشاورزی را داریم. نهادهای مانند بنیاد برکت و

«سر آمد»مطالبه‌گری می‌کند؛

کم‌کاری سازمان شیلات در «ارزان‌سازی آبی‌زیان»

«خرید ماهی» رویای مردم ایران!

ستاد اجرایی حضرت امام (ره) الان پای کار آمدند و قرار شد از همه ظرفیت های ممکن استفاده کنند تا جایی که استفاده از آبی‌زیان برای مردم اقتصادی شود. چه نتیجه‌ای در بر داشت؟

طبق گزارش رسانه دریایی اقتصادسارآمد در جلساتی که با موضوع امنیت غذایی با کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی و در محل وزارت جهاد کشاورزی دایر می‌شود، این تصمیم‌گیری شده است که از محل برنامه هفتم توسعه و بودجه های سالیانه به گونه‌ای برنامه‌ریزی گردد که امنیت غذایی کشور با توجه به منویات مقام معظم رهبری تأمین گردد. همچنین سازمان شیلات ایران از دستگاه‌های عضو کارگروه امنیت غذایی است که با حضور معاون اول رئیس‌جمهور بر گزار می‌شود در کمیسیون صنعت و معدن مجلس با موضوع توسعه دریامحور هم چنین جلساتی بر گزار می‌شود و اینجاست که مسئولیت سازمان شیلات سنگین تر می‌شود همه ساز و کارهای مد نظر مهیاست

اما چرا خروجی این همه ظرفیت‌ها و فرصت‌ها و یا دستاوردهایی که در گزارش عملکردها از آن سخن می‌گویند در سبد غذایی مردم نمی‌گنجد برای ما سوال است.

از منظر سازمان شیلات ایران سیاست‌های اجرایی دریامحور در حوزه تأمین امنیت غذایی و آبی‌زیان سالم و ارزان پیش رفته است؟ پرسش اقتصادسار آمد خیلی ساده و عابثانه است؛ چرا مردم توان اضافه کردن ماهی در سبد غذایی خود ندارند؟ «ارزان‌سازی آبی‌زیان» کجای برنامه سازمان شیلات است؟ چرا خرید ماهی تقریباً رویا شده است؟

اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و امنیت ملی
اداره ثبت اسناد و املاک بندر گناوه
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون ماده ۱۲ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابررای شماره ۰۹۷۷-۰۱۰۰-۳۲۴-۱۴۰۵۶ مورخ ۱۴۰۵/۲/۱۹ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد محمد پور فرزند غلام به شماره شناسنامه ۰۳۱۷۸۱-۳۵۳۰۰۳ میلی ۳۲۵۳ صادره از گناوه را نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک باب خانه مساحت ۵۰/۶۵ مترمربع درقسمتی ازپلاک ۹۱۷ واقع در امام زاده گناوه خریداری مع الاصله از آقای محمد حسن مساعد و شرکاء محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت اقتصای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجعه ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۴/۱۶
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۶
شناسه آگهی: ۲۲۰۸۰۶۲

محمد چهبادار- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان گناوه از طرف، عبدالحسین بکتاش

آگهی موضوع ماده ۳ قانون وماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و موضوع تفاهم نامه فی مابین سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و وزارت جهاد کشاورزی و دستورالعمل ۹۹/۹۳۷۵ مورخ ۹۹/۰۵/۲۹ فی مابین سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و وزارت جهاد کشاورزی.

برابر آراء صادره هیات‌اینهائی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مهیاد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است.لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند، (برابر ماده ۳ ت، ت، می، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به اداره ثبت وپس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرج ذیصلاح قضایی مراجعه و نسبت به تنظیم دادخواست اعتراض اقدام نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را در دادگاه اخذ و ظرف مهلت مقرر یک ماهه به اداره ثبت اسناد و املاک مهیاد ارائه نمایند. در غیر این صورت پس از انقضای مهلت مذکور چنانچه متقاضی ثبت نامنایند قانونی وی به داد‌ه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را اخذ و ارائه نمایند.بدون توجه به اعتراض مطابق مقررات سند مالکیت بنام متقاضی ثبت صادر خواهد شد.

املاک واقع در ۵۲ اصلوی بخش ۱۶ مهیاد انور درویشی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۲۳۴/۱۵۰ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده سلیمان وسواره هر دو خان زادی بالوسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۵۹/۲۷۱۶ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده موسی خازندی کلب رزخان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۹۸/۲۶۰۳۹ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده موسی خازندی کلب رزخان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۷۷/۵۵۰ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده شهین وشهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزى به ترتیب به نسبتهای ۰۹۸/۱۷۱۷ و ۰۴۹/۸۵۵۵۵ و ۰۱۹۹/۲۴۴۴ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده شهین وشهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزى به ترتیب به نسبتهای ۰۸۹/۲۷۲۴ و ۰۸۹/۲۷۲۴ و ۰۴۹/۲۷۲۴ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده شهین وشهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزى به ترتیب به نسبتهای ۰۹۶/۲۶۲۵ و ۰۸۹/۲۶۲۵ و ۰۸۹/۱۴۱۹ و ۰۴۹/۱۴۱۹ سهم مشاع از ۱۴۷۳/۱۹۹ سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۵۶۲۹۹/۵۶ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده شهین وشهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزى به ترتیب به نسبتهای ۰۶۳/۵۵۸۶ و ۰۲۱/۲۷۲۹ و ۰۱۶/۵۱۳۹ و ۰۱۶۹/۵۱۳۹ سهم مشاع از ۱۱۷۳/۲۵ سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۱۱۱۷/۲۵ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده شهین وشهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزى به ترتیب به نسبتهای ۰۴۹/۲۶۵۵ و ۰۴۹/۲۶۵۵ سهم مشاع از ۸۵۸/۳۴۵ سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۸۵۸/۳۴۵ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده شهین وشهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزى به ترتیب به نسبتهای ۰۱۹۹/۲۴۴۴ و ۰۹/۱۷۱۷ و ۰۹/۸۵۵۵ و ۰۹/۸۵۵۵ سهم مشاع از ۹۹۸/۲۴۴۴ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده شهین وشهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزى به ترتیب به نسبتهای ۰۱۸/۲۷۰۱ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده

لوپبکر ملا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۱۶/۳۴۳۱۲۵۳ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده انور پیر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۱۵/۱۳۴۷۷۱۳ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده محی الدین غزال پور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۸۲/۳۸۳۸۹۲ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده قهرمان غزال پور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۶۳/۲۰۹۹۸ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده عمر مروتی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۴۹/۲۶۵۵۴ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده بیژن پیر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۷۵/۲۴۸۰۰ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده حسن رسولی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۹۹/۲۶۲۷۹۹ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده عزیز بای‌زیدی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۴۵/۳۶۹۳۴۵۲ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده پیروز اسمعیل زاده نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۷۵/۱۱۹۹۷ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده شهین وشهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزى به ترتیب به نسبتهای ۰۲۷/۲۴۴۴ و ۰۱۹/۳۱۷۴۲ و ۰۹/۱۵۸۷۱ و ۰۹/۱۵۸۷۱ سهم مشاع از ۱۲۶۹۸/۷۴ سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۱۲۶۹۸/۷۴ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده

مصطفی بخت اور خطایی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۱/۳۹۱۰۲ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده مصطفی بخت اور خطایی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۸۸/۱۳۸۵۸ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده سعدون رسولی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۹۶/۴۳۰۹۶ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده مصطفی بخت اور خطایی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۴۲/۱۹۳۲۲ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده حمزه و خالد و لوپبکر و عزیز و رحمان همگی بایزیدی بالوسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۸۸/۱۲۱۲۱ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده

سلیمان و سواره هر دو خان‌زادی بالوسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۱۴۶/۲۸۱ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده شهین وشهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزى به ترتیب به نسبتهای ۰۹۳/۴۱۹۹۵ و ۰۹۷/۲۰۰۹ و ۰۸۸/۰۴۹۸۸ و ۰۸۸/۰۴۹۸۸ سهم مشاع از ۸۲۹۹/۱۸۶ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده شهین وشهلا و طاهر و هادی همگی فرامرزى به ترتیب به نسبتهای ۰۹۲/۲۵۶۹۸ و ۰۴۶/۱۲۷۳۲ و ۰۲۳/۳۶۴۷/۳۳ و ۰۳۳/۳۶۴۷/۳۳ سهم مشاع از ۰۹۲۷/۸۳ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده

محمد و پروانه و عبدالله و محسن و فرزانه و نیشتمان و کامران و منصور همگی ادیبیان وزینب آقبارا به ترتیب به نسبتهای ۰۷۲/۹۸۹۵ و ۰۷۲/۹۸۹۵ و ۰۷۲/۹۸۹۵ و ۰۷۲/۹۸۹۵ و ۰۷۲/۹۸۹۵ و ۰۷۲/۹۸۹۵ سهم مشاع از ۱۱/۱۵/۳۵۱ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده ماه پاره ابراهیم مرادی حاجی خوش نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۸۸/۱۶۷۷ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده فتح‌احمدی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۵۵/۴۹۰۶۳ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده شریف ابراهیم مرادی حاجی خوش نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۹۶/۴۰۸۲ متر مربع در قسمتی از ۵۲-اصلی بخش ۱۶ مهیاد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجوددر پرونده

تاریخ انتشار نوبت اول:سه شنبه ۱۴۰۵ تیر ماه ۱۴۰۵

شناسه آگهی: ۲۲۱۹۸۵۵

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور حوزه ثبت ملک سعادت آباد تهران

آگهی ماده ۳ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

نظر به اینکه هیات موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک سعادت‌آباد تهران به موجب رای صادره شماره ۰۲/۳۰-۱۴۰۵-۱۷۳-۰۰۰۰-۱۴۵۵۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۲/۳۰ تصرفات مفروضی و مالکانه آقای عباس حیدری فرزند امامعلی به شماره ملی ۰۵۸۵۸۴۶۷۹ صادره از همدان متقاضی پرونده کلاسه ۰۰۰۹۹-۱۱۴۵۰۰۰۰۰۰-۱۴۰۴۱۱۴۴ در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احدائی (مسکونی) به مساحت ۰۹۳/۱۰۲ مترمربع در قسمتی از پلاک شماره ۷۱۹۷۱ فرعی از ۱۱۶ اصلی واقع در بخش ۱۱ تهران محرز اعلام نموده است.لذا مفاد رای صادرالذکر با استنادا ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در این روزنامه آگهی می‌گردد تا در صورتی که اشخاص یا اشخاص ذینفع به رای صادره اعتراض داشته باشند از تاریخ انتشار این آژهی گهی تا دو ماهه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک سعادت‌آباد تهران تسلیم و رسید دریافت دارند. مضافاً اینکه متعرض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل وقوع ملک نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره تسلیم نموده در این صورت اقدامات اداره ثبت موقوف به رای دادگاه می‌باشد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی اصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل وقوع ملک را ارائه ننماید اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید. بدیهی است صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.

شناسه آگهی: ۲۲۰۶۸۷۱-۲۲۰ ملی الف: ۱۱۸۷۴

تاریخ نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۳۰
تاریخ نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۴

سید مهرداد صفائی- رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سعادت آباد تهران از طرف مصطفی گلپور

«آگهی موضوع ماده ۳ قانون وماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی»

برابررای شماره ۰۸۸-۰۰۰۰۰۰۰۰-۱۴۰۵۰۲۱ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهارستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد الواحسی فرزند غلامعلی بشماره شناسنامه ۰۳۴ نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۰۸۰/۲۰ مترمربع پلاک ۱۳۷ فرعی از ۱۴۹ اصلی مقررومیزی شده از پلاک ۱۹۱ فرعی از ۱۴۹ اصلی واقع در سلطان آباد خریداری از مالک رسمی آقای حسین قیبر محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت اقتصای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجعه ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۹
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۹
شناسه آگهی: ۲۲۰۶۸۷۱-۲۲۰ ملی الف: ۱۱۸۷۴

«آگهی موضوع ماده ۳ قانون وماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی»

برابررای شماره ۰۸۸-۰۰۰۰۰۰۰۰-۱۴۰۵۰۲۱ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهارستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد الواحسی فرزند غلامعلی بشماره شناسنامه ۰۳۴ نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۰۸۰/۲۰ مترمربع پلاک ۱۳۷ فرعی از ۱۴۹ اصلی مقررومیزی شده از پلاک ۱۹۱ فرعی از ۱۴۹ اصلی واقع در ملاحه خریداری از مالک رسمی آقای علیرضا ربیعی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت اقتصای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجعه ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۹
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۹
شناسه آگهی: ۲۲۰۶۸۷۱-۲۲۰ ملی الف: ۱۱۸۷۴

اقتصاد دریا

سه شنبه-۱۶ تیر ۱۴۰۵- سال دوازدهم- شماره ۲۵۲۸

اقتصاد دریا

خبر

وزیر اقتصاد همراه با دانشجویان دانشگاه شریف در مراسم تشییع



وزیر امور اقتصادی و دارایی به همراه جمعی از دانشجویان، با مشت گره کرده هم‌زمان با عبور پیکر رهبر شهید انقلاب از مقابل سردر دانشگاه صنعتی شریف با آرمان‌های ایشان تجدید بیعت کردند.

به گزارش اقتصادسار آمد، سید علی مدنی زاده در مسیر مراسم تشییع پیکر رهبر شهید ایران، به جمع دانشجویان دانشگاه صنعتی شریف که با لباس فایغ تحصیلی مقابل سردر دانشگاه تجمع کرده بودند، پیوست و همراه آنها در بدرقه رهبر شهید شرکت کرد.

هم‌زمان با عبور پیکر رهبر شهید از مقابل سردر این دانشگاه، دکتر مدنی زاده و دانشجویان دانشگاه شریف با مشت گره کرده، به آقای شهید ایران ادای احترام کردند.

حضور وزیر اقتصاد در میسان دانشجویان و خانواده‌های عزادار، به عنوان نمادی از همدلی، وحدت و همراهی میان بدنه دانشگاهی، دولت و مردم در این رویداد ملی مورد توجه گسترده قرار گرفت.

در ساعات ابتدایی صبح، خیابان دماوند به سمت آزادی به یکی از محورهای اصلی تجمع مردمی تبدیل شد و هزاران نفر با حضور گسترده خود، حال و هوای خاصی به خیابان‌های مرکزی تهران بخشیدند. دانشجویان شریف با پیوستن به این جریان عظیم، جلوه‌ای از تعهد نسل جوان دانشگاهی به آرمان‌های انقلاب را به نمایش گذاشتند.

گفتنی است؛ وزارت امور اقتصادی و دارایی و سازمان‌ها و مجموعه‌های تابعه آن همچنین با برپایی موبک به خدمت رسانی به زائران آقای شهید ایران پرداختند.